

от 4 . ОКТ . 1970

Пермь

Газета № . . .

Жизнь артиста

Анатолий Арефьев. Антета этого не надо представлять пермским любителям театрального искусства. С творчеством одного из старейших мастеров Пермского драматического театра знакомы зрители нескольких поколений. В Пермский театр пришел он в 1939 году и сыграл за это время роли в 120 спектаклях! Дормидонт в «Поздней любви» А. Островского, Евгений Пухов в «Традиционном сборе» В. Розова, Курочкин в «Свадьбе с приданым» А. Дьяконова, Горелов в «Рабочей хронике» Б. Черенева — этими и другими лучшими ролями А. Арефьева, сыгранными в разные годы, может по праву гордиться коллектив театра. В них в полной мере проявился большой жизненный и сценический опыт ветерана.

Сегодня в одном из антрактов спектакля «Рабочая хроника» Анатолий Арефьев, исполнитель роли главы рабочей династии Гореловых, не уйдет за кулисы: общественность города поздравит его с шестидесятилетием.

И. ПЕТРОВ.